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—ACTA No 251 —  

En Formosa, Capital de la Irovincia del mismo nombre, a los / 

diez días del mes de julio de mil novecientos sesmnta y cuatro, 

reunidos el Jehor 1-residente Sull'roglInte ,e1 Superior TribunA / 

de Justicia, Doctor Francisco González y los Sehores Ministros 

Subrowntes, Procurador General iocorAadl nnriqUe Villa y // 

Juez en lo Civil, Comercial, AcIlinitrativo y Laboral no 2 EOC 

tor Juan lernandez Bedoya, por estar vacante los dos .liniste—/ 

nos, para resolver:  PRIMERO:Cabrera Miguel —Chofer del Jupe—/ 

rior Tribunal— s/solicitud de licencia sin goce de haberes.— 

mérito de lo dispuesto en el art.36de1 4,7imen de Licencias, 

cordaron: Concederle la lice[lcia solicitada sin ,oce de hrher 

por el término de un mes y a partir del dic.. 13 del corriente / 

mes y 	 Quir6z e Gonzllez Yolanda C. —Auxiliar / 

40 del Juzgado Criinnl y Correccional No 2— s/pedido de jus—/ 

tific::.ción de inacistencias.— A mérito del certificado médico/ 

acompahade, Acordaron: Tener Tor justific-das lp;2 inasietencias 

de los días 20 de junie al 4 de julio ie1 cor dente ario (quin-

ce días), de conformidad a le dispuesto en el art. 13 del Régi 

men de Licencias.— TERCERO: Espfnola Cre,f;orio —Oficial de Des-

pacho del Juzgado Criminal y Correccional no 3— solicita licen 

cia sin goce de haberes.— A mórito de lo dispuesto en el art. 

36 del Agimen de Licencias,  Acordaron: Concederle la licencia 

solicitada sin gece de Lakres a partir del 21 de junio próxi-

mo pasado y or el término de seis meses.— CUARTO: Riveros Né-

lida Olga —Auxililai 10  del Juzgado Civil No 2— solicita licen-

cia para contraer matrimonio. A mérito de lo dispuesto en el / 

art. 34 inciso 10  del Agimen de Licencias, Acordaron:  Conce-

derle la licencia solicitada a partir del día 8 del corriente 

y lor el térmi o e doce días hábiles, debiendo presentar cr 

tunaTente la correspondiente partida de casaLiento.. QUI- TO:/ 

Zurita de 1.'ernández Anastacia —Autiliar 10  del Juzgado Civil 



//No 1— solicita justificación de inasistencias.. A mérito del 

certificddo médico acompaZadol, Acordaron: Justificarle las ina 

sistencias eds los días 12 al 23 de junio préximo pasado (doce 

días), de conformidad a lo dispuesto en el art. 13 del Agimen 

de Licenciaa.— SEXTO: Doctor Alberto 2einho1d —Juez en lo Cri-

minal y Correccional no 1— solicita licencia por enfermedad.— 

A mérito del certificado médico acompaflado,  Acordaron: Conce—/ 

darle la licencia solicitada por el *mino de veinte días y a 

partir del día 2 del corriente, (art. 13 del d4[7imen de Licen-

ciaa).SEPTIMO: Pobladores de la localidad de Ingeniero Jaarez 

denuncian irregularidades cometidas por el derior Juez de Paz / 

de Menor Cunntía de dicha localidad, don Lucas Evangelista Mon 

tiel. Acordaron:  Instruir sumario administrativo al deffor Juez 

de Paz de ienor Cuantía de Ingeniero Juarez, don Lucas SNrane-

lista Montiel, designando instructor del mismo al Secretario / 

Administrativo y de Superintendencia del Superior '2ribunal, // 

Doctor Julio César Vadine y personal que él designe. Loa mismos 

deberón trasladarse previa comunicación a la Presidencia del / 

Tribunal, a la localidad nombrada, con la documentación y ante-

cedentes obrantes.  OCTAVO: Doctor Usar Augudto Loza —Juez en 

lo •Civil, Comercial, Administrativo y Laboral No 1— solicita / 

licencia compecadtoría de la Feria Judicial de Semana dantapli 

canela dispuesta en Acordada No 92, punto 60  y autorizacién pa 

ra ausentarse de la jurisdicción.— A mérito e lo dispuesto en 

la Acordada 710  243, punto 20  y atento a lo informado en este / 

acto por el Secretario Administrativo y de Superintendencia // 

Doctor Julio César Vddino, de que el recurrente no hido uso de 

la licencia solicitada,  Acordaron: Concederle la licencia com-

pensatoria e la Feria Judicial de Semana Santa me los cuatro 

días dispuesto en la Acordada No 92, punto 60, a partir del día 

77-.el corriente y, autorización para ausentarse de la juriedic- 
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//olénwmponlOs, Gaun a ''aluetiano -.Oficial de ,j-eepacho tlel Juz-

rade Criminal y ,:orreccional me 2 e/denuncias Atento a lo maní-- 

restado por el uenunciante, J22Ealmal Girar dichas actuaciones 
al Juzgado Criminal y Correccional Pe 2, a loa fines lue correa 

pondans~ Todo lo cual dierualeron IlaMaron, ordenando ee con 

nicPse y re 	‘7  gistras  
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